
Гвидо Вестервеле посету Србији започиње приватном вечером са Вучићем?
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Шеф немачке дипломатије Гвидо Вестервеле долази у Београд у недељу, 19. маја.
Посету Србији почеће приватном вечером с првим потпредседником Владе Александром
Вучићем, а у понедељак ће се састати с председником и премијером, Томиславом
Николићем и Ивицом Дачићем, после чега ће по подне отпутовати у Приштину.

  

  

Вестервеле долази дан уочи новог бриселског сусрета Дачића и косовског премијера
Хашима Тачија под окриљем високе представнице ЕУ Кетрин Ештон о примени
споразума постигнутог 19. априла.

  

О томе ће на седници 27. јуна расправљати и Бундестаг који би требало да одлучи да ли
ће Немачка подржати почетак приступних преговора Србије са ЕУ.

  

Високи представник партије немачке канцеларке Ангеле Меркел, Андреас Шокенхоф,
изнео је у септембру седам услова од којих ће, како је рекао, зависити одлука Берлина.
С друге стране, премијер Ивица Дачић недавно није искључио могућност да буду
постављени и нови услови.

  

- Не верујем да ће бити нових услова јер ни досадашњи нису испуњени. Део политичке
елите у Бундестагу, пре свега посланици ЦДУ, сматра да нису испуњени услови и да је
споразум мртво слово на папиру. Они желе да виде примену пре него што дају позитивну
оцену Србији - каже за “Блиц” Предраг Симић, професор на Факултету политичких
наука. 

  

Он констатује да је према садашњем расположењу тешко очекивати одлуку која би била
позитивна по Србију.
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Огњен Прибићевић, бивши амбасадор Србије у Немачкој, проценује да Вестервеле
долази да провери и „погура“ примену споразума. 

  

- Све зависи од тога шта ће бити с применом. Остали захтеви Немачке пред тим падају у
други план - оцењује Прибићевић за „Блиц“. 

  

Међу захтевима Немачке су реформа правосуђа и борба против корупције; видљив
напредак у откривању и гоњењу починилаца паљења немачке амбасаде 2008; помирење
у региону; потпуна примена споразума Београда и Приштине; почетак уклањања
паралелних структура на северу Косова; континуиран утицај Београда на Србе на
северу Косова како би сарађивали са Еулексом и Кфором и промена свести. Немачка
тражи и да Београд и Приштина пред камерама потпишу споразум о добросуседским
односима.

  

(Блиц)
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